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Политичку кризу на Тајланду данас је обележио спектакуларан преокрет, када је вођа
антивладиних протеста кроз прозор једног хотела побегао низ уже, како би спречио
своје хапшење.

  

Како је јавила агенција Асошијетед прес, опозициони лидер Арисман Понгруангронг
успео је потом да побегне аутомобилом и са собом поведе као таоце двојицу полицајаца.

  

Бекство вође демонстраната последња је незгодна околност за тајландске власти, које
су само пола сата пре инцидента преко телевизије саопштиле да безбедносне снаге
опкољавају хотел и да ће ухапсити Арисмана и остале црвенокошуљасе, присталице
бившег премијера Таксина Шинаватре, који је у изгнанству.

  

Власти месец дана безуспешно покушавају да прекину протесте више десетина
демонстраната у једном од најпопуларнијих турстичких и трговинских квартова у
Бангкоку. Најмање 24 људи је убијено прошле недеље када су војници покушали да
растерају већу групу демонстраната.

  

Демонстранти траже превремене парламентарне изборе и тврде да је садашњи
премијер Абхист Веџаџива незаконито изабран у децембру 2008.

  

Како наводи АП, данашња неуспешна акција показатељ је владине спремности да се
поново сукоби са демонстрантима који су данас властима објавиле "рат".

  

"Наша мисија сада је да хватамо Абхисита... То је рат између владе и црвенокошуљаша",
поручио је присталицама после бекства Арисман, бивши певач и харизматични лидер
црвених кошуља.

  

Арисман се данас са трећег спрата хотела спустио низ уже, где му је гомила окупљених
присталица ослободила пут до возила којим је побегао.
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Пре него што је побегао, Арисман се попео на кров комбија и одржао кратак говор,
саопштивши да је узао таоце и захваливши свима који су му помогли, јер су тиме, како
каже, одбранили демократију.

  

Агенција наводи да је још један лидер опозиционих демонстраната са прозора хотела
скочио на дрво и покушао да побегне, али се за сада не зна да ли је и тај покушај
бекства био успешан.

  

Премијер Тајланда Абхисит Веџаџива именовао је данас начелника Генералштаба,
генерала Анупонга Паочинду, за шефа државне безбедности, како би се ефикасније
суочио са кризом у земљи, у којој опозициони демонстранти већ месец дана захтевају
његову оставку и распуштање парламента.

  

"Паочинда ће ступити на место потпредседника владе Сутхепа Тхаугсубана", рекао је
премијер, и признао да су напори да се протести ставе под контролу пропали шест дана
пошто су у уличним сукобима погинуле 24 особе.

  

"Данас смо постигли договор да сваки терористички акт третирамо као посебан случај,
што би требало да убрза законске процедуре које треба да спроведемо", додао је
тајландски премијер у телевизијском обраћању.

  

Влада Тајланда претходно је обећала да ће обуздати, како је навела, "терористе",
одговорне за жртве сукоба који су се одиграли у суботу, пренео је Ројтерс. Премијер је,
међутим, признао и да су досадашњи покушаји хапшења неких од опозиционих лидера
пропали.

  

Влада, која је првобитно саопштавала да се неће директно супротстављати
демонстрантима, ипак је последњих дана пооштрила реторику, иако на улицама
Бангкока нема војске.
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"Терористе ћемо похапсити и обуздати. Формирали смо специјалне снаге које ће
тражити терористе", рекао је Сутхеп после сукоба у недељу.

  

(Бета–Танјуг)
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